

2019年12月6日
日本生命保険相互会社

「2019年度第2四半期(上半期)報告補足資料」の訂正について

11月22日付でご報告いたしました「2019年度第2四半期(上半期)報告補足資料」において、一般貸付金残存期間別残高に誤りがあることが判明いたしました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以上

○「2019年度第2四半期(上半期)報告補足資料」6ページ:

1. 一般勘定 (3)貸付金関係 ⑥一般貸付金残存期間別残高

<訂正前>

(単位:億円)

区分		1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超 (期間の定めのないものを含む)	合計
2018年度末	固定金利	8,432	12,532	9,597	6,383	7,734	16,663	61,345
	変動金利	531	1,557	1,122	782	1,269	1,952	7,214
	一般貸付計	8,964	14,089	10,720	7,165	9,004	18,615	68,559
2019年度上半期末	固定金利	<u>7,107</u>	<u>11,397</u>	<u>8,644</u>	<u>6,067</u>	<u>7,334</u>	<u>20,338</u>	60,889
	変動金利	<u>628</u>	<u>1,251</u>	<u>1,256</u>	<u>890</u>	<u>1,524</u>	<u>2,443</u>	7,995
	一般貸付計	<u>7,736</u>	<u>12,649</u>	<u>9,900</u>	<u>6,958</u>	<u>8,858</u>	<u>22,782</u>	68,885

<訂正後>

(単位:億円)

区分		1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超 (期間の定めのないものを含む)	合計
2018年度末	固定金利	8,432	12,532	9,597	6,383	7,734	16,663	61,345
	変動金利	531	1,557	1,122	782	1,269	1,952	7,214
	一般貸付計	8,964	14,089	10,720	7,165	9,004	18,615	68,559
2019年度上半期末	固定金利	<u>8,548</u>	<u>12,166</u>	<u>9,440</u>	<u>6,203</u>	<u>7,683</u>	<u>16,847</u>	60,889
	変動金利	<u>611</u>	<u>1,330</u>	<u>1,128</u>	<u>1,041</u>	<u>1,521</u>	<u>2,362</u>	7,995
	一般貸付計	<u>9,159</u>	<u>13,496</u>	<u>10,569</u>	<u>7,244</u>	<u>9,204</u>	<u>19,210</u>	68,885